

水宜生  
宜 / 生 / 之 / 家

# 今年中秋新鲜事儿 不送月饼送水杯



水宜生 一份用了就忘不了的好礼



每年中秋节，月饼都会成为热门礼品，然而今年，笔者在北京市几大商场超市却发现了一个很大的不同，月饼摊位没有出现想象中的拥挤，而“水宜生”微电解制水器的专柜却天天人头攒动，异常火爆。据商场营业员介绍，今年好多人买水宜生送礼，而且一买就是五六个。中秋节不送月饼送水杯，北京市民怎么了？

经过一番明察暗访，笔者终于弄清了原因，原来水宜生作为礼品好处多多，为此笔者还买了两款最新上市的极品系列V608和V808，准备送给我的朋友和亲人。

## 中秋送水杯 精英理由足

“年年过中秋，年年送月饼，送完送去，最后家里都是月饼，不仅难储藏，吃多了还容易发胖，关键是还没什么新意。”做医务工作的王女士热情回答着笔者的提问。“经常饮用水宜生制造的健康弱碱性水，不仅能排毒、预防疾病，还可以去脂肪、助消化。送这样的杯子，谁不喜欢？”王女士笑着说。

喝弱碱性水真的有这么好处？为此，笔者电话请教了亚太功能水协会秘书长王铎翰先生。“饮用微电解处理后的弱碱性水，不仅能中和人体酸毒，其小分子团特性更具有活力，能将人体和血管的油脂溶解排出体外，还有助消化。”王秘书长在电话中爽快回答。

中秋送健康水杯，既新颖又实

用。聪明的精英一族在中秋佳节上，又走在了前头。

## 中秋选水杯 精英首重品质

笔者发现，市场上现有功能水杯不下数十种，有几款售价竟只有200多元，但销售火爆的却只有水宜生健康杯，大家纷纷送礼又为何偏爱水宜生呢？

“来这之前，我也去过几家别的功能杯卖场，但他们都给出相关的安全检测报告，只有水宜生得到权威认证，并通过了北京三甲医院的临床验证。”在某高校任教的张先生对笔者解释道，“中秋送礼当然选择安全、品质过硬的水杯，以前有朋友买过售价便宜的水杯，只用了两个月，就失去了效果，而水宜生经权威部门检测过，能使用三年以上，算下

来购买水宜生反而更便宜。”在张先生身上，北京人的精明得以充分体现。

据了解，水宜生是唯一被央视《走近科学》栏目专题报道过的产品，并授予其发明者杨启彪博士“新金点子发明大奖”。

## 水宜生遭仿冒 给亲朋送礼请当心

笔者随后走访了几家不同品牌的功能水杯，正如张先生所说，其他品牌的功能水杯都出具不了相关部门的检测报告，只能做几个简单的碱性水实验。而且有趣的是，笔者一路走访下来，竟发现有好几款功能水杯的产品名和水宜生都是同音不同字，这又是怎么回事？

带着疑问，笔者对杨启彪博士进行了访问。“自水宜生上市热销以来，就出现众多同音不同字的仿冒

品。”谈起仿冒品，杨博士话语严肃，“这些仿冒品没有微电解缓释技术，只是简单地放置一些能够呈现碱性的材料，水在杯中时间过长，就会变为PH值高于11的强碱水，饮用这种强碱水，对人体危害很大。”

听说市民购买健康水杯作为中秋礼品时，杨博士急忙道：“请消费者在购买健康水杯时，务必询问相关的安全检测报告和发明专利，以免误买到一些在名称上恶意仿冒水宜生的产品，给家人和朋友带来健康隐患！”

编者：为方便消费者辨认仿冒品，水宜生健康热线3338633现已开通，请随时进行咨询、订购。

每逢中秋必送礼 送礼不能再流俗

## 送礼没新意，心意表达不出去！

### 怎么选？

送礼最怕没新意，好多人同送一种礼，亲朋怎么记得住！

### 怎么收？

面对满屋月饼和烟酒，月饼过期成垃圾，烟酒找个小店卖出去！

## 送水宜生最能表达不一样的心意！

水宜生微电解制水器，三分钟将普通水转化为：**弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含矿物质和微量元素**的健康水，还能随身携带，成为各地中秋礼品首选。

**送的新颖：**健康饮水人人需要，天天使用健康水杯，送礼人的心意想忘都忘不掉。

**收的开心：**清烟酒、解酒毒，改善由于体质酸化导致的各种疾病，增强免疫力，清除体内自由基，延缓衰老。

**用的放心：**央视《走近科学》专题报道，申请11项国家专利，北京三甲医院临床验证，经多项安全检测，五大权威部门共同认证。

订购热线 **3338633**

[www.sysbj.com.cn](http://www.sysbj.com.cn)

北京水宜生科技发展有限公司



授权专卖地址：新区燕莎购物广场一楼东门 贵宾热线：3338633